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ประกาศองค์การบริหารส่วนตำบลหญ้าปล้อง
เรื่อง   ให้ใช้แผนพัฒนาสามปี  (พ.ศ. ๒๕๕๙ - ๒๕๖๑)
---------------------------
            อาศัยอำนาจตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย ว่าด้วยการจัดทำแผนพัฒนาขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ. ๒๕๔๘ หมวด ๓ ข้อ ๑๗  การจัดทำแผนพัฒนาสามปี  คณะกรรมการพัฒนาองค์การบริหารส่วนตำบลหญ้าปล้อง  พิจารณาร่างแผนสามปี เมื่อวันที่  ๘  มิถุนายน  ๒๕๕๘ การประกาศใช้แผนพัฒนาสามปี   โดยสภาองค์การบริหารส่วนตำบลหญ้าปล้องให้ความเห็นชอบในการประชุมสมัยวิสามัญ  สมัยที่  ๑  ครั้งที่  ๑  ประจำปี  พ.ศ. ๒๕๕๘   เมื่อวันที่   ๒๔   มิถุนายน  ๒๕๕๘  นั้น


  จึงประกาศให้ใช้แผนพัฒนาสามปี  (พ.ศ. ๒๕๕๙ - ๒๕๖๑ )  ตั้งแต่บัดนี้เป็นต้นไป



     ประกาศ ณ วันที่  ๒๕  เดือน มิถุนายน  พ.ศ. ๒๕๕๘
                                                         เสน่ห์   นามจันทรา


 


  (นายเสน่ห์   นามจันทรา)
                                       ปลัดองค์การบริหารส่วนตำบลหญ้าปล้อง ปฏิบัติหน้าที่




               นายกองค์การบริหารส่วนตำบลหญ้าปล้อง
คำนำ


องค์การบริหารส่วนตำบลหญ้าปล้อง  อำเภอเมืองศรีสะเกษ  จังหวัดศรีสะเกษ  มีนโยบายและจุดมุ่งหมายที่จะพัฒนาตำบล  ให้มีความเจริญเติบโตทางด้านเศรษฐกิจ  สังคม และวัฒนธรรมตลอดจนคุณภาพชีวิตที่ดีของประชาชนในเขตองค์การบริหารส่วนตำบลหญ้าปล้อง


ในการดำเนินการจัดทำแผนพัฒนาสามปี (พ.ศ. ๒๕๕๙ - ๒๕๖๑)  องค์การบริหารส่วนตำบลหญ้าปล้อง  ได้มีการประชาคมหมู่บ้าน ตำบลและประชุมคณะกรรมการจัดทำแผนฯ  รวมทั้งผู้เกี่ยวข้องทุกๆ ฝ่ายระดมสมองและแนวคิดจากผู้มีความสามารถ    เพื่อเป็นกรอบและแนวทางการพัฒนาองค์การบริหารส่วนตำบลหญ้าปล้อง  สอดคล้องกับนโยบายรัฐบาล  แผนพัฒนาจังหวัด  แผนพัฒนาอำเภอ  แผนชุมชน  รวมถึงบูรณาการทุกภาคส่วนในเขตองค์การบริหารส่วนตำบลหญ้าปล้อง


แผนพัฒนาสามปี  (พ.ศ. ๒๕๕๙ - ๒๕๖๑)   องค์การบริหารส่วนตำบลหญ้าปล้อง  ฉบับนี้ ได้จัดทำขึ้นเพื่อเป็นคู่มือ   หรือกรอบแนวทางการพัฒนาและจัดทำงบประมาณรายจ่ายประจำปี พ.ศ. ๒๕๕๙    องค์การบริหารส่วนตำบลหญ้าปล้องให้เป็นไปด้วยความเรียบร้อย  และมีความสอดคล้องกับนโยบายรัฐบาล แผนพัฒนาจังหวัดศรีสะเกษ  แผนพัฒนาอำเภอเมืองศรีสะเกษ  แผนชุมชนและคาดว่าสามารถแก้ไขปัญหาความเดือดร้อนตลอดจนสามารถตอบสนองความต้องการของประชาชนในเขตองค์การบริหารส่วนตำบลหญ้าปล้องได้อย่างมีประสิทธิภาพ
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